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EH

ЕН

Този уред не е предназначен за използване от лица 
(включително деца) с намалени физически, сетивни 
или умствени възможности или без опит и познания, 
освен ако не са наблюдавани или инструктирани как 
да използват уреда от отговарящо за безопасността 
им лице.
Не трябва да се допуска  деца да си играят с уреда.
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Поднос за месо 
               (опция)

  (опция)

Функционален 
     дисплей
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• Пултът за регулиране на температурата на фризера 
    се намира в горната част на хладилник-фризера.
    Сега можете да регулирате температурата на 
    отделението както желаете.

Панел с дисплей за регулиране на температурата
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• Когато натиснете бутона ‘FRZ. TEMP.’, стойностите за 
   температурата на фризерното отделение се изреждат 
   в следната последователност:

-18°C → -19°C → -20°C → -21°C  → -22°C → -23°C
→ -15°C → -16°C → -17°C → -18°C 

FRZ. TEMP.

FRZ. TEMP.

SUPER FRZ./VACATION

TEMP. CONTROL

7 1

6

5
4

2

3

COLD WARM

WARM

“WARM”.

COLD

Действителната вътрешна температура варира 
в зависимост от състоянието на хранителните 
продукти, тъй като посочената температура е 
целевата температура, а не действителната 
температура в хладилника.
Охлаждащата функция първоначално е слаба. 
Регулирайте температурата както е показано 
по-горе, след като сте използвали хладилника 
поне 2-3 дена.

Забележка
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• Тази функция се използва, когато искате бързо да 
замразите продуктите. Натиснете “SUPER FRZ./VACATION”, 
след което започва работа функцията Суперзамразяване 
и индикаторът ‘SUPER FRZ.’ на дисплея светва.

Работата на функцията Суперзамразяване трае около 3 
часа.Когато работата й завърши, уредът автоматично се 
връща в нормално състояние. Ако искате да спрете 
работата на функцията Суперзамразяване, натиснете 
бутон “SUPER FRZ./VACATION”, индикаторът на дисплея 
угасва, работата на функцията Суперзамразяване спира и 
хладилникът се връща към нормално състояние.

Забележка

• Тази функция кара хладилник-фризера да работи в 
    режим на енергоспестяване, който е полезен, когато 
    сте на почивка, тъй като намалява максимално 
    потреблението на енергия.

С натискане на бутона “SUPER FRZ./VACATION” започва 
работа функцията Ваканция, като индикаторът 
“VACATION” на дисплея светва; ако го натиснете още 
два пъти, индикаторът на дисплея угасва и работата на 
функцията Ваканция спира.   

Натиснете бутона “SUPER FRZ./VACATION” веднъж, 
индикаторът “VACATION” на дисплея светва и 
функцията Ваканция започва работа; два пъти - 
индикаторът “VACATION” на дисплея угасва, 
индикаторът “SUPPER FRZ.” на дисплея светва и 
функцията Суперзамразяване започва работа; три 
пъти – и двата индикатора на дисплея угасват и 
двете функции спират работа.

Суперфризер

Отпуск

Функция 

При избиране 
    на “Вкл.”

При избиране
    на “Изкл.”

При избиране 
    на “Вкл.”

При избиране
    на “Изкл.”
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Функция Запаметяване Функция за съхраняване на настроената температура 
и режима Ваканция; когато захранването се включи 
след спиране на тока, настроената температура и 
режимът Ваканция се възстановяват.

• Тази функция автоматично открива повреда, когато 
  възникне неизправност в уреда по време на използване 
  на хладилника.
• Ако възникне повреда в уреда и той не работи при 
  натискане на бутон, а нормалната индикация също не 
  работи, не изключвайте захранването и незабавно се 
  свържете с местния сервизен център.
• На сервизния техник ще му е нужно много време да 
  открие повредената част, ако хладилникът бъде изключен.

“SUPER FRZ.”
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MAX

MIN НИВО НА ВОДАТА

НИВО НА ВОДАТА
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• MAX (макс.): Може да се появи теч, ако нивото на 
  водата е по-високо от ниво MAX. Нивото на водата 
  трябва да се поддържа под MAX.

• MIN (мин.): Водата тече по-слабо, ако нивото на 
  водата е по-ниско от ниво MIN. Преди използване 
  трябва да допълните количеството вода.

Ниво на водата
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Забележка
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Свалете РЕШЕТКАТА, избършете влагата около 
ВРАТАТА и ВАНАТА ЗА ОТТИЧАНЕ, като използвате 
сух парцал.
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2.След отвиване на винта     на капака на горната 
дясна панта     свалете болта    , закрепващ горната 
дясна панта    , и внимателно свалете вратата на 
хладилника    .Свалете левия капак    .

3.Отвийте винта          в долната част на вратата 
на хладилника     , преместете ограничителя на 
вратата        отляво. Преместете втулката         отляво.
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5 6

7

8

9

12 35

4.Използвайте остро свредло или нож, за да отделите 
капачката      от предната част на капака    , отвийте 
винта     , за да свалите предната част на капака     . 
Откачете кабела     и прекъсвача на вратата      от 
свалената предна част на капака     , разменете 
положението на откачения кабел      и прекъсвача на 
вратата     с това на капачката     , монтирайте ги, 
закрепете ги с винта    , след което поставете 
капачката     .
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За да свалите дръжката    на вратата от
лявата страна, свалете капачката     от
вратата и развийте болт    в посока, обратна
на часовниковата стрелка.Свалете дръжката
    от вратата на фризера в същата 
последователност.(За скритата дръжка не е 
необходимо да спазвате същата процедура).    

1.



След като закачите вратата чрез подравняване на отвора 
за пантата в долната част на вратата на хладилника     и 
шпилката на средната панта    , съединете я с държача 
на горната лява панта     , доставен в торбичката с 
допълнителни части. Затегнете болта    , за да завиете 
винта     към капака на лявата панта    , доставен в 
торбичката с допълнителни части.Извадете дясната капачка 
    от торбичката с допълнителни части и след това я 
монтирайте в горната дясна част на хладилника.

Отвийте болта     от средната част на пантата    , 
свалете средната панта      и повдигнете вратата на 
фризера    , за да я откачите.Свалете капака на 
пантата     и го поставете върху свалената част на 
средната панта     . След като отвиете винта от долния 
капак     , поставете капачката на капака     от 
дясната страна. Отвийте болта      от долната панта     . 
Отвийте винта         , закрепващ ограничителя на вратата 
        в долната част на вратата на фризера     и го 
закрепете в отвора от лявата страна с ограничителя на 
вратата         .След това преместете горната капачка    
отдясно и я поставете.
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21

25 26
21

20
21

24

5.

6. Свалете долна панта     и я поставете в торбичката, 
извадете долната лява панта     от торбичката и монтирайте 
долната лява панта      на долния отвора от лявата страна 
на фризера, след това затегнете болта     .След закрепване 
на долния капак     в правилното  положение подравнете 
вратата на фризера     върху шпилката на долната панта     , 
за да я закачите правилно. Завъртете свалената средна 
панта     и плоската панта     ,Затегнете болта     , след това 
поставете шайбата     върху средната панта     .(Когато 
затягате болта, внимавайте да не одраскате боята на 
капачката върху вратата на фризера). 
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8. Преместете свалената дръжка      на вратата отдясно и 
закрепете болта     отдясно,за да закрепите капачката     на 
вратата Преместете капачката      на вратата от дясната на 
лявата страна и я закрепете.Закрепете дръжката     на
вратата на фризера по същия начин като дръжката
на хладилника   . 
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